53ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 20 de maio de 2014. Contando com a presença de 08 (oito) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha (ausente); 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 53ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 52ª Sessão Ordinária realizada em 13 de maio de 2014. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - LEDEMILSON CARLOS DE MORAIS, E DILMA DE FÁTIMA BARBOSA ALVES, vereadores integrantes desta Casa Legislativa, considerando os inúmeros debates quanto à abertura de Comissão Especial de Investigação na Secretaria de Saúde e Fundação Hospitalar de Saúde do Município de Ibaiti, o qual já fora formalmente requerido pelos Vereadores Sidinei Robis de Oliveira, Paulo Sérgio Costa de Souza, Vera Lúcia Siqueira dos Santos e Jeferson Mattiolli, vem respeitosamente a presença de Vossa Excelência, requerer também a ser instituída Comissão de Investigação para, no prazo de 90 (noventa) dias, seja apuração da situação financeira, pagamentos das obrigações contraídas, contratações de pessoal, desvio de função de servidores, pagamentos de médicos, procedimentos licitatórios de aquisição de bens e serviços, aquisição de medicamentos e transporte de pacientes, concursos públicos, obrigações previdenciárias, ampliação de prédios//reformas, bem como o zelo pelo patrimônio público, na Fundação Hospitalar de Saúde do Município de Ibaiti e Secretária Municipal de Saúde, referente aos últimos 10 (dez) anos, ou seja, do exercício financeiro de  2004 a 2014. - Telegramas de números  008048  e 013226 enviados pelo Ministério da Saúde Executiva – Fundo Nacional de Saúde Informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº. 9.452, de 20/03/1997, nos valores de R$ 96.255,00 e R$ 45.630,00 respectivamente. - Ofício nº. 009/2014 oriundo da Direção Geral da FEATI - UNIESP, INFOMANDO esta Casa que firmou parceria com a Vigilância Sanitária de Ibaiti, controle da Dengue e a 19ª Regional de Saúde de Jacarezinho – PR em um projeto de conscientização, prevenção e combate ao mosquito transmissor da dengue. - Ofícios de nº. 043 oriundo da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais encaminhando a prestação de contas da subvenção repassada pela Prefeitura Municipal de Ibaiti referente ao mês de abril de 2014. - Boletim FAEP nº. 1258. - Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos desse Legislativo Municipal: Requerimento de nº. 16 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Prefeito Municipal a fim de que forneça cópia integral do Processo de Dispensa de Licitação nº. 033/2014 – PMI, referentes a locação de dois imóveis para Programa Mais Médicos, bem como cópia do empenho, liquidação e pagamento. - Indicação de nº. 72 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça a implantação do serviço de fisioterapia no Posto da Vila Guay. - Indicação de nº. 73 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça a Academia da Saúde da Vila Guay. - Indicação de nº. 74 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça o término da Rua da Amizade, situada as proximidades do Estádio Jorge banut, em Ibaiti, Paraná. - Indicação de nº. 75 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça a uma Pista de Skate ao lado do Ginásio de Esportes no Distrito de Campinhos. - Indicação de nº. 76 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada a Superintendência do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNTI, como indicação, a implantação de passarela para pedestres na região da Vila Santo Antônio e Gralha Azul, no Município de Ibaiti, Estado do Paraná. ”. Palavra Livre: Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves disse que: Estava cumprimentando o pessoa do Demutran pela sinalização das rua de Ibaiti e disse ainda que gostaria de ressaltar que havia sido feita a faixa de pedestre elevada que ela havia indicado ao Poder Executivo. Lembrou que o Vereador Wilson também pediu, através de indicação, uma lombada para aquele local, e então acabou que foi atendido as duas reivindicações e todos estão muito satisfeitos.  Palavra Livre: Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima disse que gostaria de cumprimentar a todo pessoal do Demutran pela sinalização da cidade de Ibaiti e que, inclusive gostaria de destacar que foi feita a faixa elevada de pedestres em frente a Praça Júlio Farah e que esta havia sido uma indicação dela ao Executivo e que, um pouco antes o Vereador Wilson José também havia pedido uma lombada para aquele local. Então acabou que foram atendidas as duas reinvindições em uma só e que todos estavam muito satisfeitos. Com a palavra Livre o Vereador Ledemilson Carlos disse que no último domingo aconteceu em Ibaiti a visita da imagem de Nossa Senhora do Rocio na Paróquia Santo Antônio de Pádua e que ele estava presente no evento e que foi muito bonito. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que bom fosse se todos os setores da atual Administração estivessem funcionado perfeitamente como o Demutran. Lembrou que a Van que leva o pessoal para fazer consultas fora esta com os pneus carecas e a 5ª marcha com problemas e que, não seria novidade se ele recebesse a notícia que esta van estaria rodando na estrada e oferecendo risco para seus usuários; lembrou ainda que se existe tanto medicamento como dizem no posto porque, então, falta no Hospital Municipal? Relatou que a população procura os Vereadores com receita em mãos dizendo que falta medicamentos. Disse ser um absurdo esse desconto dos 50% dos funcionários de suas gratificações. Relatou ainda que o chefe do Executivo não está preocupado com o Município de Ibaiti, pois até viagem para o exterior ele marcou com sua esposa. Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação dos Projetos: Anteprojeto de Lei nº. 08 de 12 de maio de 2014, oriundo do Poder Legislativo, de súmula: Institui a “Ficha Limpa Municipal” na nomeação de servidores a cargos comissionados no âmbito da administração direita, autárquica e fundacional do Poder Executivo e do Poder Legislativo. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação das Indicações:  Indicação de nº. 66 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para a realização de recapeamento da pavimentação das Ruas do Bairro do Gralha Azul, a pavimentação da última quadra da Rua Arthur Sampaio e da Rua Leandra Leal que liga o Bairro Gralha Azul ao Mãe Rainha, implantando também a iluminação pública. Aprovada por unanimidade.  -  Indicação de nº. 67 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça o cascalhamento e patrolamento da estrada que liga o Pico Agudo até a Vila Rural do São Roque do Pico. Aprovada por unanimidade.  - Indicação de nº. 68 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça a recuperação das estradas “tapa buraco” na Rua Presidente Costa e Silva no Distrito do Campinhos. Aprovada por unanimidade. - Indicação de nº. 69 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça a  Pista da Saúde no Distrito do Campinhos. Aprovada por unanimidade. - Indicação de nº. 70 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça o cascalhamento e patrolamento na estrada do Bairro do Flamenguinho, passando pela Faculdade FEATI – UNIESP, em sentido ao Rio do Engano. Aprovada por unanimidade. - Indicação de nº. 71 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça o cascalhamento em uma extensão de 6 KM da estrada da Amorinha, na estrada mais conhecida como “estrada do Pio”. Aprovada por unanimidade. Encerrando em seguida, esta 53ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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